

亞大舉辦參加國際設計暨發明競賽分享會！ ---

「學生參加國際設計暨發明競賽成果分享會」，邀請參加國際設計大獎、發明獎優勝同學，分享創作經驗。



圖說：獲得韓國首爾發明展的傅裕仁同學，分享創作心路歷程及參賽的經驗。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 創意設計暨發明中心今(20日)舉辦學生參加國際設計暨發明展競賽成果分享會，邀請獲得2013德國紅點(RedDot)、iF等設計大獎，以及韓國首爾、比利時布魯塞爾國際發明展勇奪金、銀牌同學齊聚一堂，向學弟妹們分享創作心路歷程、參賽的經驗、發明概念等，勉勵學妹們再接再厲創新發明，為校爭光。

此次分享會活動，邀請亞大參加國際設計大獎、韓國首爾、比利時布魯塞爾國際發明展優勝同學，如獲得2013紅點最佳獎的魏米娜、邱慶嘉及張承恩、陳晏亭及黃彥瑜等人，紅點獎得主胡雅君、陳品丞、楊順銘，以及獲得IF概念獎的邱譯民；至於今年國際發明展，有獲比利時布魯塞爾發明展金獎的張育慈、獲韓國首爾國際發明展金、銀獎余佳臻、傅裕仁、黃柏熹等位同學分享創作經驗。

創意設計暨發明中心主任馬永川說，學生參加國際競賽的經驗，對學生們而言，是難得的機會，也希望此場活動讓學生了解到「一分耕耘、一分收穫」，也讓學生體會辛苦努力的創作不會白費；學校每年資助同學出國比賽，是國內各大學院校中少見的魄力，就是要鼓勵學生經常發揮創意，永不放棄地努力創作、發明，為校爭光。

亞大總務長兼創意設計暨發明中心執行長朱界陽指出，高教體系中，亞洲大學以發明與設計為亮點，亞大每次出國參加國際發明展競賽，都獲獎連連，而且同學們在發明展場中認真的態度，相較世界各國與會人士毫不遜色，歡迎同學朝發明與設計方向努力。同時，透過國際設計競賽與國際發明展得獎同學的經驗分享，讓在場的學生受益匪淺，相信透過成果發表的經驗分享活動，讓學生們未來在投入創作時，能更擁有更好的自信，為學校爭光。

獲韓國首爾銅獎、比利時布魯塞爾國際發明展金獎的張育慈同學表示，參與國際發明展，是她築夢的開始，因為學校的鼓勵及創意設計暨發明中心指導、英文訓練，種下了她的發明的種子，有了學校的支持與鼓勵，讓她在馬來西亞與韓國發明展中，都能夠用流利的英文介紹自己的創作，開拓國際視野。

獲得2013紅點概念設計獎的胡雅君同學，代表一起創作「手語戒」作品的6位組員分享她們的經驗，胡雅君同學表示，非常感謝學校與發明中心的指導，讓不是設計科系出身的她們，能夠在最短的時間，學會設計該有的技術，加上學校的支持，讓她們毫無後顧之憂地準備作品。

獲得韓國首爾發明展銀牌獎的傅裕仁同學說，創作難免遇到挫折，但千萬不能氣餒，要想辦法克服困難，同時要珍惜學校給予的資源與協助，唯有如此才能嚐到甜美的果實。

獲德國紅點最佳獎的視傳系魏米娜、邱慶嘉同學說，設計與發明要從調查與分析開始，比如分析手機包裝材質有甚麼優缺點，並多樣嘗試，鎖定作品目標族群，掌握效益，時刻不忘目標是甚麼，並且嘗試別人所沒有想到的，才有優勢。



圖說：獲得韓國首爾發明展的傅裕仁同學，分享創作心路歷程及參賽的經驗。



圖說：創意設計暨發明中心主任馬永川說，學生參加國際競賽的經驗，對學生們而言，是難得的機會，也希望此場活動讓學生了解到「一分耕耘、一分收穫」。



圖說：總務長兼創意設計暨發明中心執行長朱界陽指出，亞大每次出國參加國際發明展競賽，都獲獎連連。